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· Organización comunal tiene una pequeña empresa que se dedica a la venta de materiales para la construcción.

· Maquinaria fue financiada por Dinadeco y tuvo un costo de 125 millones de colones. 

· Directriz presidencial impulsa la creación, consolidación y formalización de empresas de base comunal.


El Asentamiento Campesino El Indio ubicado en Guápiles, Pococí, cuenta con nueva maquinaria para el fortalecimiento de la principal actividad productiva de la comunidad. En un acto oficial, el Vicepresidente de la República, Marvin Rodríguez Cordero y el Director Nacional de Dinadeco, Franklin Corella Vargas, hicieron entrega a la comunidad de una excavadora de orugas cuyo costo supera los 125 millones de colones. 

La Asociación de Desarrollo Comunal del Asentamiento El Indio tiene una empresa socioproductiva que se dedica a la extracción y venta de materiales para la construcción como piedra, arena y lastre, y son concesionarios de dos tajos ubicados en el territorio de su jurisdicción. 

La excavadora, que fue financiada por Dinadeco, le permitirá a la empresa comunal extraer el material a un costo más bajo, separar la piedra, la arena y el lastre que se utiliza para caminos, así como canalizar las aguas y atender diversas necesidades en las localidades vecinas. 

“Al no contar con maquinaria propia, la asociación ha tenido que solventar altos gastos operativos en la extracción y procesamiento del producto. Esto no nos ha permitido obtener una utilidad razonable que nos facilite destinar más fondos para la inversión en el desarrollo de la comunidad. Hoy podemos decir que gracias a Dinadeco hemos concretado un sueño que parecía inalcanzable”, destacó Giovanny Porras Sánchez, presidente de la asociación. 




 Con la compra de esta maquinaria la organización podrá reinvertir al menos el 50% de las utilidades en proyectos que beneficien a la comunidad, y el otro 50% en capital de trabajo y fortalecimiento del proyecto socioproductivo. 

“Dinadeco trabaja en la redefinición del modelo de desarrollo comunal, mediante el replanteamiento de un estándar de generación, articulación y promoción de actividades productivas aprovechando las bondades del capital social comunitario. Proyectos como éste son la muestra de que podemos generar empleo estable, digno, bien remunerado, y establecer cadenas de valor que busquen integrar, prioritariamente, a los vecinos de la comunidad, promoviendo una distribución equitativa y la generación de riqueza social”, agregó Franklin Corella, Director Nacional de Dinadeco.

El Vicepresidente de la República y coordinador del Consejo Presidencial de Economía Social Solidaria manifestó que “para el Gobierno es fundamental el estímulo empresas asociativas y comunitarias pues se enmarcan dentro del ámbito de la Economía Social Solidaria. Una empresa comunitaria que genere empleo y sea sostenible financieramente es un ejemplo de lo fundamental que resulta este modelo para el desarrollo de los territorios”. 

Con este proyecto se beneficiarán un total de 5.500 personas que residen en las cuatro comunidades aledañas al proyecto y de forma indirecta impactará a unos 130.000 habitantes del cantón de Pococí.

En setiembre del año anterior, el Presidente Carlos Alvarado Quesada firmó un decreto ejecutivo en el que se declaró de interés público y nacional la creación, consolidación, desarrollo y formalización de las empresas de base comunal.  
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