

Comunidad de Colorado de Turrialba mejora condiciones del Barrio Guadalupe mediante proyecto de asfaltado   

· Proyecto fue financiado por Dinadeco y contó con la supervisión técnica de la Municipalidad de Turrialba. 

[bookmark: _GoBack]En el pasado quedó el polvo, el barro y las dificultades de acceso para los vecinos del Barrio Guadalupe de Colorado de Turrialba. Gracias al trabajo de la Asociación de Desarrollo Integral de Colorado y al aporte económico de la Dirección Nacional de Desarrollo de la Comunidad (Dinadeco) la comunidad cuenta con calles asfaltadas y mejores condiciones para vivir. 

“El cambio de vida que ha tenido la comunidad con este asfaltado salta a la vista. Quizás muchos no imaginen lo que significa, pero tenemos niños y niñas asmáticos que han mejorado su calidad de vida gracias a este proyecto. El polvo y las malas condiciones de las calles afectaban la salud y transitabilidad de los pobladores. Estamos muy agradecidos con Dinadeco y con la Municipalidad de Turrialba”, destacó Jorge Tencio León, presidente de la ADI de Colorado de Turrialba. 

El proyecto comprendió 735 metros lineales de asfaltado, lo que constituye la totalidad de los cuadrantes del Barrio Guadalupe, tuvo un costo de 25 millones de colones aportados por Dinadeco y contó con el apoyo técnico de la Unidad Vial del gobierno local. 

“Hay miles de costarricenses que hoy hacen patria desde sus comunidades con la gestión de proyectos como éste. El mejoramiento de la calidad de vida es una tarea de todos y todas. Dinadeco reconoce en la dirigencia comunal a la mayor plataforma social de país. Este trabajo lo haremos visible y lo respaldaremos. Felicitamos a la asociación de desarrollo, a los líderes de Colorado que han hecho posible este sueño”, expresó Franklin Corella Vargas, director nacional de Dinadeco.  


